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Redakcija
Republički fond za penzijsko i invalidsko osiguranje (PIO)

Jubilej Udruženja penzionera grada Novog SadaJubilej Udruženja penzionera grada Novog SadaJubilej Udruženja penzionera grada Novog SadaJubilej Udruženja penzionera grada Novog Sada

Udruženje  penzionera  grada Novog  Sada  je  obeležilo  je  70  godina  postojanja.  Ovo Udruženje  je  kroz
svoje višedecenijsko postojanje pomoglo mnogim Novosađanima, a ujedno predstavlja  i  centar gde se
penzioneri nalaze, druže, razmenjuju informacije i rado borave.
Gradonačelnik Miloš Vučević  je  čestitao Udruženju penzionera njihov  jubilej,  a  kako  je naveo, grad  se
penzionerima zahvalio kroz dodelu Oktobarske nagrade.

Takođe  je  istakao  da  je  ovo  jedan  od  dokaza  da  u Novom Sadu  postoji  kontinuitet međugeneracijske
solidarnosti, koji se mora negovati i ubuduće.

“U ime grada Novog Sada, u svoje ime, čestitam Udruženju penzionera grada Novog Sada veliki jubilej,
godišnjicu, rođendan. Mislim da im je grad Novi Sad čestitao, a rekao bih i zahvalio se na svemu onome
što  su  radili  i  što  rade  kroz  dodelu  Oktobarske  nagrade.  To  je  jedno  priznanje  za  sve  penzionere  u
Novom  Sadu  u  svom  radnom  veku  i  to  je  jedan  dokaz  da  u  Novom  Sadu  postoji  kontinuitet
međugeneracijske  solidarnosti  koju moramo  i  dalje  čuvati  i  negovati”,  naveo  je Vučević  na  svečanosti
upriličenoj povodom ovog jubileja.

Nažalost, nasilje kao sveprisutniji problem javlja se i prema starima, te se tome mora stati na put, rekao
je Aleksandar Vulin, ministar za socijalna pitanja.

“Danas moramo da govorimo i o nečemu što nije ovako lepo i što nije ovako svečarski. Prošle godine u
Srbiji je prijavljeno 18.723 slučajeva nasilja. Od toga se 2.272 odnose na stare. To je 12 procenata od
ukupno  prijavljenog  nasilja,  što  samo  na  prvi  pogled  deluje  kao  veoma  mali  broj”,  kazao  je  između
ostalog Vulin.

Na  svečanosti  su  najzaslužnijima  za  uspešan  rad  Udruženja  penzionera  dodeljene  povelje  i  plakete
Udruženja, koje su,  između ostalih, dobili  i ministar Vulin, gradonačelnik Vučević, Republički  fond PIO,
D.D “Minakva”, Specijalna bolnica “Termal” u Vrdniku i drugi.
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